



В Краснодарском крае мужчина подозревается в истязаниях ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя станицы Средние Челбассы Каневского района, подозреваемого в истязаниях малолетнего ребенка (п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ). По версии следствия, мужчина сожительствовал с женщиной, у которой имеется двое малолетних детей, в том числе 5-месячный сын. При этом семья находилась под контролем подразделения полиции по делам несовершеннолетних. 04 марта 2014 года работники полиции прибыли в дом к указанной семье. Мужчина, увидев работников полиции, перепрыгнул через забор домовладения и скрылся. В это время полицейские обнаружили кровоподтеки на теле младенца. Со слов матери ребенка, её сожитель на протяжении 2-3 месяцев, возмущаясь беспокойными криками младенца, неоднократно наносил ему побои, а также приклеивал лейкопластырем соску-пустышку ко рту. Мать ребенка пыталась пресекать действия сожителя, но ей это не удавалось. В связи с этим, материал по факту истязания ребенка был передан по подследственности в территориальные органы СК России. В настоящее время принимаются меры по обнаружению места нахождения подозреваемого. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600863>